ДЕМОВЕРСИЯ
итоговой контрольной работы по предмету "математика"
за курс 10 класса
профильный уровень
Блок «Геометрия»

Аксиомы стереометрии. Параллельность прямых и плоскости. Сечение
[image: ]
[image: ]
Перпендикулярность прямых и плоскости
[image: ]
Двугранный угол
[image: ]

Призма. Параллелепипед. Пирамида. Усечённая пирамида[image: ]

Блок «Алгебра»
1. Вычислите:
a. 
  
b. 

         2.    Упростите выражение 
1) а)   .
2) б) 
3)  . 
4) б) 
5) [image: ]
         3.    Решите неравенство 
1)   х2 – 3х – 4 ≤ 0    
2)   
3)  .
4)  [image: ]
5) [image: ]
6) [image: ]

[bookmark: _Hlk72166926]          4.  Найдите:
1) , если .
2)  , если .
3)  3𝑐𝑜𝑠𝛼, если  
          5. Упростите выражение 
1) 
.
2) .
     6. Решите уравнение:
1)   =   
2) 2sin x  = 
3) [image: ]
4)   = ;  
5) 2sin x = 1. 
6) 3  
7) 6 sin 2x – sin x = 1; 
8) 
9) 
10) [image: ]
7.    
8. Найдите наибольшее и наименьшее значения функции
1)  на отрезке .
2)   на отрезке .
9.  Найдите производную функции:
1) [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2020/06/09/s_5edf89fa0f5ee/1476544_1.png] 
2) [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2020/06/09/s_5edf89fa0f5ee/1476544_2.png]
3) [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2020/06/09/s_5edf89fa0f5ee/1476544_3.png] 
4) [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2020/06/09/s_5edf89fa0f5ee/1476544_4.png]
10. Составьте уравнение касательной к графику функции [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2020/06/09/s_5edf89fa0f5ee/1476544_5.png] в точке с абсциссой [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2020/06/09/s_5edf89fa0f5ee/1476544_6.png] = 3.
11.Материальная точка движется по координатной прямой по закону [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2020/06/09/s_5edf89fa0f5ee/1476544_7.png] (перемещение s измеряется в метрах, время t — в секундах). Найдите скорость её движения в момент времени t0 = 3 с.
12. [bookmark: _GoBack]Найдите производную данной функции и вычислите её значение в точке x0:
1)  [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2020/06/09/s_5edf89fa0f5ee/1476544_8.png] = 13; 
2)  [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2020/06/09/s_5edf89fa0f5ee/1476544_9.png] .
13. Решить систему уравнений [image: https://nsportal.ru/sites/default/files/docpreview_image/2021/01/14/kontrolnye_raboty._algebra_-10._kolyagin_yu.m.docx_image124.jpg]
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1. BoxoBoe Pe6po NPABHILHOf HETHPEXYrONLHOM MHPAMMAB! PaBHO
12 cm # 00pasyer ¢ MIOCKOCTRIO ocHOBARMA yroa B 60°. Haiizute mio-
majb GOKOBO MOBEPXHOCTH MUPAMMALL.

2. Haligure 1I0Mazs IOBEPXHOCTH NPAMOYTOTBHOTO MApALTETETH-
TIea, CTOPOHbI OCHOBAHWA KOTOPOrO PABHI @ b, & AMArOHATS 00PasY-
€T ¢ II0CKOCTbIO OCHOBAMS YrON 0.

3. B OCHOBAHMM MDAMOH NDHIMBI JIEXHT DABHOGEADEHHBIH Tpe-
VYTONLHIK C OCHOBAIMEN, PABHMM 5 cM. BHCOTA MDHOMLI papHa 3 CM.
Hajfimure niomags ceueHms NPHIMBI IIOCKOCTHI0, MPOXOAAMEH Wepes
OCHOBalHE PABHOGEAPEHHOTO TPEYTONBHAKA # TPOTHBONOIOKHYIO Bep-
IVHY BEDXHEro OCHOBAHWSA TPUIMBI, €CTH AMATOHATH PABHBIX GOKOBBIX
rpaneli pasust 6,5 ca.
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image1.tmp
1. Tlocrpoiire ceuense xy6a ABCDA,B,C,D; II0CKOCTHIO, IPOXOK-
e epes peGpo CC; 1 TOUKY mepecevenus auarosaneit rpasu AA,DA.

‘HaiiauTe nepUMETp MOCTPORHHOTO cesenms, ecau PeSPo KyOa pano
2 e

2. Tlpamsie @ u b napanneLis, TOYKa A He JEKHT Ha OTHX TPA-
M. Uepes TOWKY A TPOBEANTE IIOCKOCTH G, NAPALIETLHYIO KAMIOK
MO AAHHBIX MAMBIX.

3. Tpamsie AB u CD — cxpemupasomuecs. Moryr u npamsie AC
w BD nepecexarsen? OTper oGBACHHTE.




image2.tmp
1. Toctpoiite cesenue Terpaoapa ABCD IIOCKOCTHIO, TPOXOAMIEH
uepea TouKy nepecedenis Meauai rpaun BCD napanieso rpaun ACD.

2. Tlocrpoiite mapanienorpamm A,B,C,D,. Cuuras 510T napamieno-
rpamm maoGpaennem kpaxpara ABCD, moCTpoiiTe H3oGpaKeHHe mep-
HEHAKYAAPOB, MPOBEASHHLX M3 TOYKH O MepeceweHus Maronateh
paapara ABCD K CTOPOHAM 9TOTO KBAXPATA.

3. Tlnockoets, napaiensuas cropoke AB Tpeyromsiika ABC, me-
pecexaer cropouy AC B Touxe A,, cropory BC — B Touxe B,. Haigure
oTpeaok A,B,, ecnn AB = 25 cm, AA, : A,C = 2 : 3.
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1. Y3 ouxn O nepecesenns nuaronaneit ksaxpata ABCD npoenss
neprenmukynap OH x maockoctn xpaxpara. Jlokaxure, uro BD | HC.

2. Yepes cropony KN mpamoyromsumka KLMN mpopeema mio-
CKOCTI TaK, WTO AUTHHA NPOEKILHH OAHOM H3 CTODOR NPAMOYTOBHMKA Ha
o1y mrockooTs panwa 4 cw. Haiimwre ey mpoekmus auarosas KM
Ha oty mwiockocts, ecan KL = 12 cw, LM = 3 cm.

3. M3 TouKH A NpOBENEHH K A8HEOMN IIOCKOCTH ABe HAKIOHHBIE,
DaBHHE 2 CM, YTON MeXAy KoTopumu pamen 60°, & Yrom Mexay mx
npoexmamMR npaMol. HalifuTe paccrosmyue oT TOIKH A 10 XaKHOM M0~
cKocTH.
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1. Yepea mepmuny A npasnioro Tpeyronsmaxa ABC mposezema
TLIOCKOCTL o Napaiienito cTopore BC Tak, uro ctopona AC cocrapns-
er ¢ oroii miockoeTbio yron B 30°. HaliAuTe ATMiy MDOGKIMH Meaua-
i AD Tpeyronbsuka ABC Ha miockocTs a, ecnu AB = 12 cu.

2. Mo sepmmmi A npaMoro yrma Tpeyronbimxa ABC npopenén mep-
nenaukyaap AM K mIOcKocTH TpeyronbHuka. Haiimure pacctosmue or
oK M 1o croporst BC tpeyronsmmka, ecnin AM = 1 cm, AB = 3 e,
AC = d em.

3. Tpasubasie Tpeyrosmuki ABC i DBC DACTIOOKEHH TaK, 4TO
Bepumna D npoekTHpYeTca B uewTp Tpeyrombhika ABC. Haiizute yron
MEXKAY IIOCKOCTAMM 9THX TPeYTONBRUKOR.

4. TLiocKooTH ABYX PABHBIX npsMOyrombHbX Tpameumit ABCD n
KDCM_ssaumso neprenuynspusi. Hafimure paccrosmie BK, ecrn
CD 1 BC, CD L DK, BC = DK = 3 cm, DC = 4 cm.




